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Inicijalno testiranje
Korištenje kalkulatora

1.	Izračunaj pomoću kalkulatora i napiši rješenje:16 + 18 + 56 =
100 - 58 - 29 =
14 ∙ 6 - 20 =
700 : 2 : 35 =
840 : 10 - 83 =
16 ∙ 2 ∙ 10 =
12 ∙ 3 : 12 + 10 =

1820 - 966 =
72 ∙ 53 =
3600 : 90 =
48 + 566 =
7200 : 25 =
333 ∙ 22 =
200 000 - 150 000 =


200 000 - 150 000 =


	27 + 83 =
	94 - 38 =
	75 ∙ 6 =
	122 : 2 =
	34 ∙ 15 =
	756 : 4 =
	368 + 487 =
2.	U bačvu može stati 500 litara. Sad je u njoj 280 litara vina. Koliko se vina još može doliti?



3.	Košulja košta 199 kuna, a hlače 245 kuna. Koliko koštaju zajedno?



4.	Jedan stolac košta 117 kuna. Tata Mirko želi kupiti 6 takvih stolaca. Koliko mora platiti?



5.	U autobus mogu stati 52 putnika. Koliko je autobusa potrebno za prijevoz 364 putnika?
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